byob pa3ymHbIM 00 KOHUA.
I'bl He 3pumernb U He 20CMb
I'bl npo2pammbl Haweu

28030b.
He eonHyucs ,He cmyujaucs,
FERGEM 3aKOHME OO‘MAIHU 5.
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KnaccHaa pabota
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PeweHue kgadOpamHo20 ypaeHeHUs
[lonHOe KBagpaTHOEe ypaBHEHUE

ax’+bx+c=0 azb#c#0
D = b?- 4ac
Ecim D <0, T0 ypaBHeHMEe He HMeeT pelleHun
Eciau D = 0, To ypaBHeHre umMeeT 1 KOpeHb
Ecau D > 0, To ypaBHeHUe uMeeT 2 KOPHH
—bH=x \/ b’> —4ac

x —=
i 2a

T
2% e
wiARY/



OnpepeneHne HENONHOro
KBagpaTHOro ypaBHEHUSA

ax’ +bx+c =0

KBagpaTtHoe ypaBHeHUe
Ha3bIBalOT HEMOJTHLIM, eCnun
XOTS Obl OOUH U3 ero
KO3 PULIMEHTOB

b nnu c paBeH HymMto




HenonHble KBagpaTHble
YpPaBHEeHUA

ax‘+c=0,b 29

ax+bx Oc 0

ax/ZOb 0(‘\0

a % ()




[Tlpmepbl peLueHuUs:

Dax*=0,a # 0
5% = OuxS
2

ey =% b
=0




[Tlpumepbl peLleHuUs:
ax +c =0
3x* =27 =0

3x° =27
x° =9
X, , =13,




[Tlpmepbl peLueHuUs:
3)ax +bx =0
3x° +6x =0

x(3x+6)=0
x=0umuldx+6=0

X =2
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5(X — 1) + 2(x+1) = (x + 1)?
5X-5+2X+2=Xx2+2x+1
5X-5+2X+2-%x>-2x-1=0
- X% +5x-4=0
a=-1,B=5,c=-4

D= (5)° - 4(- 1)(- 4)=9




H

t. Tecm \
«KeadpammHsblie
ypPaeHEeHUSs »
3MUHYMBbI

Iy 1




Tecr Nel Buabl KBaapaTHOTro YpaBHCHUS

NOJIHOE | HEMOJIHOE § MNpUuBEAEHHOE




Tect Ne2 OnpenesieHue KoJau4ecTrsa KoOpHen

HEIMOJIHOT0 KBAJIPATHOI'0 YPABHEHHUS




Tect Ne3 BorumciieHne IMCKPUMUHAHTA
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[lpeBHAA NHONS

3afa4uu Ha KBagpaTHb
ypaBHEHUSA
BCTpe4yalTCcA yXxe B 49
r. B ApeBHen UHOun . kKis
ObINK pacnpocTpaHeHliE ===
nyonnYHble Popaden
COpEeBHOBAaHMA B
\pelueHnn TpyaHbIX

3
%
¢

" 3Aoay




BbiBoag dopmy bl pelieHUs
KBaApPaTHOro ypaBHeHUs B
obwem Buge nmeetca y Buera,
oAHako BueTt npusHaBan
TOJIbKO MONI0OXUTE/NbHbIE
KOpHMU. Jlnwb B 17 B. bnarogaps

. HooTOH

Tpyaam AlekapTa, Hbl0OTOHa U
_ APYrnX y4yeHbIX cnocob
. \peLueHUs KBaApaTHbIX
YPaBHEHUN NPUHUMAET
£OBpPEMEHHbIN BUA,
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IIpeomem mamemamuKxu
HACMOJbKO CepPbe3eH, Ymo

NnOJ1e3HO He YNYCKAmMb Cyuast
oeamo €20 HEMHO20
3AHUMAMETbHbBIM.
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YraganTte, YTo B YePHOM SLLUKE?
A
V49 25 V4 V25 -'

V36 v~ V100




BUTAMUHB!
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OTBETHI:

[ |
-

OTBeThI ne OpraHu3m

CnocobcTByeT NOBbILWEHUIO
CONPOTUBIIAEMOCTUN KOCTEMN K

Oka3biBaeT BriUsiHUE Ha pocCT
yerioBekKa, ynyJwiaetr
COCTOSIHMNE KOXW
m _ [NoBbIaeT yCTOMYUBOCTDL
opraHu3ma K uHcekunsam
e
KpOBU




MHe npuxognTcsa OeENNTb CBOE
BpeMsa Mexay NONMUMTUKON WY
ypaBHeHUAMU. OQHaKO ypaBHEHUS,
No-MOeMYy, ropasno BaXHee,
MOTOMY YTO MONUTUKA CYLLIECTBYET
TOSIbKO 0 AaHHOro MOMEHTA, a
ypaBHEHUA OyOyT CyLIEeCTBOBATb
BEYHO

A.QHLUTEWH

q !@f O COMR )
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[loOosedem umoau:

lMoocyumaume obuwee
Kosiu4ecmeo HabpaHHbIX
6asinioe u 3anuwume ux

8 Kapmy
pe3ysibmamueHocmu

| el

LA AT 7



Kputepumn oueHoK

419 - 25 6annos «b»
¢11 - 18 6annos «4»
¢7 - 10 6annoB «3»




HomauwHee
C6 OpHgl{%JQ go’é’egneoe KU K

'MA 3000 3a0aHul:

Ne807, 813, 822,835

| el

LA AT 7



[lononHUTenbHO

O0e3bAHOK pe3BbIX CTafd

BcnacTb noeBLlUuun, pa3Brnekanagis
Ux B KBagpaTe YacTb BOCbMas i
Ha nonsiHe 3abaBnsanach.

A 12 no nnaHam...

Ctanu npbiratb, noBucas. #
CKONnbKO ObI/10 00e3bAHOK,

Tbl CKaXXn MHe, B 3TOM CTae:

&=,
VSO~ 65



ConocraBbTe CBOE pelieHUue U
peumieHye yueHoro. CpaBHure
CIIOCOOBI pelIeHu .

>
X

bl Qe QP X
64

x? —64x = —768,

X5 =64x+32° = —T68 1024
(x—32) =256,

X —~=32 4= L6

48 unu 16 ooezvan

-

T



P, 7 7
bukmopuna. ""/lanrvwe, oanvue..

1. YpaBHeHue BTOPOil CTEICHM.

2. CKOJIBKO KOpHell UMeeT KBaJIpaTHOe YpaBHEHM e,
i' ecau D ooabiie 0?

3. PaBeHCTBO ¢ mepeMeHHOU?

4. OT 4ero 3aBUCHUT KOJIUYECTBO KOPHEeHd KBAJAPATHOIO

YpaBHEeHUs ?

S. Kak Ha3bIBaeTrcs KBaJpaTHoe YPaBHEHHUE, Y

KOTOPOTO0 nepBbiv KOG PuumneHT pagen 1?

6. CKOJIbKO KOpHel UMeeT KBaJipaTHOe YpaBHEHHE,

eCJIM JMCKPUMMUHAHT MeHb1e (?

7. UTO 3HAYUT pelIMTh YPaBHEeHUe?

8. EcTb y /1100010 CJ10Ba, y paCTeHUS U MO bITh

ypaBHEeHUS? |




BBIBOA: "
«HeJloBeKy, U3y4amwinemMy ajareopy, %
i 9acCTO moJjIe3Hee PEIINTH OTHY H TY K€
3a/1a4y TpPeMs Pa3IHYHBIMU
CIoco0aMu, YeM peluTh TPU-YeThIpe
pasan4vHbIie 3aaaun. Pernast oqHy
327249y PAa3JIUYHbIMHA METOAAMM,
MOKHO MyTe€M CPABHCHUM BBISICHUTD,
KAKOU U3 HUX KOpoYe U
dpdexTuBHEe. Tak BoIipadaTbiBaeTCs

OIbIT» QP







